
JV Turčija – Korenine naše civilizacije
 z Radijem Ognjišče 8 dni

(PRIJAVA: KLIKNITE)

Hoteli 3-4*, razno, 30 - 55 oseb

Rodovitni polmesec (jugovzhodna Turčija) nas popelje po izjemni deželi Gornje Mezopotamije, med Evfratom in 
Tigrisom ter med Armenskimi gorami in Arabsko puščavo vse do Antiohije in Tarza ob Sredozemlju. Potujemo po zibki 
naše civilizacije in svetopisemskih ver vse od Abrahama in Mojzesa. Navduši nas raznolika narava in civilizacijska 
drugačnost današnjega življenja, po nekdanjih karavanskih poteh vsak dan vstopamo v nov svet in se zlivamo s  
preprostim življenjem odmaknjenih krajev.

Pot začenjamo v Diyarbakırju, kjer se srečamo s Kurdi, Armenci in Kaldejci. Pot nas vodi v porečje Tigrisa in 
karavanskih poti ter v objem sirskih pravoslavcev, ki so tu preživeli tisočletja in ohranili Kristusov jezik. Nadaljujemo 
po svetopisemskih krajih, kjer so hodili Abraham, Mojzes, Job in drugi sveti ljudje. Postanemo v bibličnem Harranu in 
popijemo vodo iz vodnjaka Jakoba in Rahele. V svetem mestu prerokov Šanliurfi obiščemo Abrahamovo rojstno jamo. 
Vstopimo v porečje Evfrata in zibko civilizacije in se vzpnemo na veličastni Nemrut. Skozi morje pistacij potujemo v 
Gaziantep z najlepšim muzejem mozaikov na svetu. Od tu pa v Antiohijo, kjer zaživijo zgodbe o sv. Petru, sv. Pavlu in 
Barnabi …

Potovanje je pripravljeno tankočutno in specialistično - poleg glavnih znamenitosti vas popelje v skrivnostna 
vzdušja preteklosti in sedanjosti. Po nekaj dneh se uščipnete v lice, če ste še vedno na tem planetu. Zgodbe sledijo  
zgodbam, prizor prizoru, stik z domačini stiku z domačini, eksotične drugačnosti je iz dneva v dan več in posamezne 
zgodbe se vse bolj zlivajo v veličastno zgodbo tega potovanja. To je pot po vsebini.

Odhodi v 2026: 17. april

Vozni red:
1 TK1052 17APR  LJUIST   1355 1725
2 TK2610 17APR  ISTDIY   1930 2130
4 TK2463 24APR  COVIST  1440 1625
5 TK1063 24APR  ISTLJU   1815 1930

Potovalni stil: stopnja 3 - doživeto potovanje

1. dan   LJUBLJANA – ISTANBUL - DIYARBAKIR  .   Polet iz Ljubljanskega letališča preko Istanbula v Diyarbakir. 
Vožnja do Tigrisa in sprehod čez slavni most. Vožnja do hotela. Nočitev. (H*, letalo)

Prva slika: večno mesto, veličastni Tigris, vas sirskih kristjanov
2. dan DIYARBAKIR – HASANKEYF – HAH - MIDYAT. Zajtrk. Dopoldne namenimo raziskovanju izjemnega 
mesta, najpomembnejšega v zgodovini tega dela sveta in tudi danes. Najprej obiščemo bazaltno staro mestno jedro 
in se povzpnemo na slovito obzidje (Unesco), iz katerega se nam razpre pogled na Evfrat. Potem obiščemo armensko 
cerkev in izvemo o Armencih. Sledi ogled kaldejske cerkve in zgodba o vzhodnih kristjanih. Naslednja je Veličastna  
mošeja, ena izmed najpomembnejših v muslimanskem svetu. Kurdsko tradicijo spoznamo pri narodnih pevcih, ki  
nam zapojejo njihovo tradicijo. Vožnja do Hasankeyfa, kjer se ob starodavnem mostu čez Tigris vživimo v tiste čase. 
Plovba po reki/jezeru in se vživimo v takratne čase. V odmaknjeni pokrajini Tur Abdin (Nur Abdin) na koncu sveta 
obiščemo izjemno cerkev Hah iz 1. stoletja ter spoznamo asirske kristjane. Sprehod po krščanski vasici iz nekega 
drugega časa. Vožnja v hotel, večerja in nočitev. (H*, ZV, izlet z ladjico po Tigrisu)

Sveta maša: načrtovana v cerkvici Hah.

https://www.agencija-oskar.si/vzhodna-turcija/rodovitni-polmesec-jv-turcija?odhod=19068&zakljucena-skupina=1ef94c90-4797-4d6e-835f-b37f00f6b4e3&zakljuceni=true


Druga slika – presenečenje, filmski Midyat, sirski pravoslavci, čarobni Mardin iz 1001 noči
3.  dan  MIDYAT  –  PRESENEČENJE  –  SAMOSTAN  DEYRUL  ZAFFARAN  –  MARDIN. Zajtrk.  Jutranje 
presenečenje. Vožnja v Midyat, kjer živijo muslimani in sirski pravoslavci. Raziskovanje čudovitega kraja – obiščemo 
prizorišče turških telenovel v čudoviti  krščanski hiši bogatega trgovca. Vožnja do čudovitega samostana sirskih  
pravoslavcev Deyrul Zafarran, kjer liturgija še vedno poteka v aramejščini. Ogled samostana. Vožnja v Mardin.  
Popoldne obiščemo Mardin, ki je muzej na prostem in arhitekturni biser Turčije. Obiščemo medreso Zinciriye, ki je 
čudovit  primerek arabske arhitekture z enkratnim pogledom na širno Mezopotamijo. Potem se sprehodimo po 
središču mesta in tržnici ter obiščemo Veličastno mošejo. Večerja in nočitev. (H*, ZV)

Sveta maša predvidena v presenečenju. 

Tretja slika – Abraham, Mojzes, Job, Jakob - samobitnost Gornje Mezopotamije
4. dan MARDIN -   SOGMATAR - SUAYB – HARRAN – ŠANLIURFA.   Zajtrk in zgodnji odhod. Vožnja po Gornji 
Mezopotamiji, potem pa vstopimo v svetopisemske kraje. Raziskovalni duh in čudovita pokrajina nas peljeta v 
Sogmatar, danes čudovito arhaično vasico z ostanki starodavnega mesta, kjer je še vedno vidnih sedem sabejskih  
templjev in s kopico legend vse tja do Mojzesa. Vožnja v Suayb (Jetro), zapuščeno staro rimsko mesto v odmaknjeni 
pokrajini, kot nalašč za raziskovanje in postavljanje lastnih hipotez o nastanku sveta. Tu obiščemo jamo, kjer sta  
živela Mojzes in prerok Jetro, kjer imamo predvideno tudi mašo. Sledi pot v Harran, od koder je Abraham odrinil v  
obljubljeno deželo. Obiščemo vodnjak Jakoba in Rahele, kraj prve muslimanske univerze in hiške v obliki čebeljih  
panjev, kjer lahko začutimo starostnost, kot so živeli v svetopisemskih časih. Popoldne vstopimo v mesto prerokov 
Şanlıurfo in najprej obiščemo jamo preroka Joba, kjer je trpel svoje muke. Za konec dneva obiščemo rojstno jamo 
preroka Abrahama – tu naj bi se začele abrahamske vere in se sprehodimo po kompleksu bazenčkov s svetimi krapi. 
Večerja. Zvečer se lahko (za doplačilo) poveselimo na urfskem večeru. Nočitev. (H, ZV)

Sveta maša predvidena v Suaybu. 

Četrta slika: zibka civilizacije, veličastni Evfrat in višek na gori Nemrut
5. dan ŠANLIURFA – GOBEKLITEPE – NEMRUT - KAHTA. Zajtrk. Vožnja do Göbeklitepe. Začenjamo na začetku 
civilizacije, saj se nahajamo na najstarejšem najdišču sveta – začetek civilizacije, kot jo poznamo. Govori nam, da je 
bila vera tista, ki je sprožila zgodbo naše civilizacije (in ne obratno). Vožnja v porečje druge večne reke – Evfrat. 
Stopimo v reko in si privoščimo požirek? Pregovor pravi: kdor popije vodo iz Evfrata, se vrne k njemu. Vožnja do 
Kahte. Presedemo se v kombije in že odkrivamo odmaknjene zgodbe preteklosti in sedanjosti – starorimski most  
Cendere, pogled na utrdbo Stare Kahte, sprehod po odmaknjeni vasici in čez seldžuški most. Potem se dvignemo na 
2.150 m visoki Nemrut, kjer si je samovšečni kralj Antioh I. zgradil 50 m visoko grobnico. Vrhunec je sončni zahod na 
zahodni ploščadi. Spust v dolino. Vožnja do hotela. Večerja v hotelu in nočitev. (H, ZV, kombiji)

Sveta maša predvidena v cerkvi Mor Petrus and Mor Paulus, Adiyaman

Peta slika: porečje Evfrata, slavni muzej mozaikov in čarobna tržnica
6. dan KAHTA – ATATURKOV JEZ – HALFETI – izlet z ladjico po EVFRATU – GAZIANTEP.  Zajtrk. Vožnja v 
porečje slavne reke Evfrat do Atatürkov jezu, ki je četrti največji nasipan jez na svetu. Med tobakom in pistacijami 
potujemo do odmaknjenega Halfetija. Z ladjico se popeljemo po Evfratu, občudujemo pokrajino in rimsko trdnjavo 
nad nami. Vožnja v Gaziantep, še eno izmed »večnih« mest. Obiščemo Muzej mozaikov iz Zeugme, ki je eden 
najlepših muzejev v Turčiji. Potem središče mesta – tu je čudovit orientalski bazar z najboljšimi baklavami, pa sprehod 
po starem mestnem jedru. Večerja in nočitev. (H, ZV, izlet z ladjico)

Sveta maša predvidena v naravnem okolju.

Šesta slika: Sv. Peter in raziskovanje Antiohije
7. dan GAZIANTEP – ANTAKYA – SELEUKIA PEIRA – SAMOSTAN SV. SIMONA - ADANA.
Zajtrk. Vožnja v Antiohijo, kjer so delovali sv. Peter, sv. Pavel in Barnaba. Obiščemo jamsko prvo katedralo – cerkev 
sv. Petra. Odpeljemo se v nekdanje pristanišče Selevkia Peira, od koder sta sv. Pavel in Barnaba odrinila na svoje prvo 



pot. Obiščemo Titov tunel, eno izmed čudes rimske arhitekture. Vzpnemo se do samostana Simona Stilita in začutimo 
zgodnje krščansko vzdušje. Čez Sirijska vrata se odpeljemo v Adano. Večerja in nočitev. (H*, ZV)

Sveta maša predvidena pred cerkvijo sv. Petra v Antakyi. 

Sedma slika: sv. Pavel iz Tarza
8. dan ADANA - TARZ – LJUBLJANA. Zajtrk. Vožnja do Adane, kjer obiščemo slovit most čez reko Seyhan 
(Ceyhan) ter moderno mošejo, ki je kopija Modre mošeje v Istanbulu, mestu pa jo je daroval mestni mogotec 
Sabanci. Pot nadaljujemo v Tarz, rojstno mesto sv. Pavla. Obiščemo kompleks in Pavlov vodnjak. Vožnja na letališče 
in polet preko Istanbula v Ljubljano. Konec potovanja. (Z, letalo)
Sveta maša v hotelu ali v Tarzu. 

Sveta maša predvidena v kompleksu sv. Pavla v Tarzu

Cena na osebo v dvoposteljni sobi:  1.458 EUR

Cena (najmanj 40 udeležencev) vključuje: letalski prevoz, letališke pristojbine in varnostne takse (221 EUR), 8 
nočitev v hotelih na nivoju 3*-4* z zajtrkom in večerjo (večerje ni prvi dan v Diyarbakirju-pozen prihod), vse prevoze 
in oglede s klimatiziranim avtobusom, vožnje z lokalnimi vozili na Nemrut, izlet z ladjico po reki Tigris pri Hasankeyfu 
in po reki Evfrat pri Halfetiju, slovensko vodenje in lokalni vodniki, stroške priprave in organizacije potovanja.  
Vstopnine v ceno niso vštete in znašajo okoli 69 EUR na osebo. Potniki jih poravnajo na kraju samem.

Obvezna doplačila (na osebo): 
- v primeru skupine v velikosti 30 - 39 oseb 99 EUR.

Doplačila po želji (na osebo): 
- odstopnina v primeru višje sile 5,02 % vrednosti potovanja,
- doplačilo za enoposteljno sobo 210 EUR,
- napitnine 30 EUR (priporočeno doplačilo vodniku na kraju samem),
- Šanliurfa: Urfski večer s prigrizkom 35 EUR.
- Zdr. zav. Vzajemna Tujina do 8 dni kritje S – posamično 14,47 EUR

DRUGI PODATKI:
VIZE: Slovenci za vstop v Turčijo potrebujemo najmanj 6 mesecev veljaven potni list. 

ZDRAVJE: obveznih cepljenj ni.
Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na voljo na 
vseh prodajnih mestih. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da je z njimi seznanjen in jih v celoti sprejema. 

MINIMALNO ŠTEVILO POTNIKOV: 30.
PRIPRAVA POTOVANJA: 24. oktober 2025.
ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar.

LEGENDA za vrsto storitev in namestitev: 
Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja P*– penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico
H – nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice P –  lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico, večposteljne sobe,…)
H* – nočitev v hotelu 3+/4 zvezdice PT – nočitev na vlaku ali ladijska kabina 
H** – nočitev v hotelu 5 zvezdic O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,....)
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